

Семь дней. - 1997. - 2-8 июня. - с. 6.

ВАЛЕНТИНО ОЧАРОВАН РУССКИМИ ЖЕНЩИНАМИ



«МОЖЕТ, ОСТАТЬСЯ В РОССИИ?...»
КУТЮРЬЕ И РУССКИЕ МОДЕЛИ



В. ВАСИЛЬЕВ:
«НУ, ЗА ТО, ЧТОБЫ
ВАШЕ ПЛАТЬЕ КАТЕ
ВПОРУ ПРИШЛОСЬ»



«ВОТ ЭТИМИ
РУКАМИ
Я ШИЛ ПЛАТЬЯ
ДЛЯ СВОИХ
КУКОЛ»

Видимо, начитавшись ужастиков о современной России, итальянский модельер Валентино Гаравани окружил себя в России немислимым количеством охранников. Он прилетел в Москву на собственном самолете, чтобы открыть свой фирменный бутик, где российские женщины могли бы купить платья, костюмы, аксессуары с заветным значком «V».

Несмотря на то, что Валентино — итальянец, темперамент у него английский. Очень скупой на мимику, сдержанный в жестах, он постоянно зевал. «В Москве очень поздно ложатся спать, поздно обедают и ужинают, — жаловался кутюрье. — Кроме того, здесь столько красивых женщин, что я всю ночь ворочаюсь от возбуждения».

11 мая ему исполнилось 65, но выглядит маэстро моды очень молодо. На вопрос корреспондента «7Д», как ему это удается, Валентино ответил: «Мой рецепт прост: нужно

ВАЛЕНТИНО — ЖЕНЕ:
«ТЕПЕРЬ У ТЕБЯ БУДЕТ ДВА
ВАЛЕНТИНО — Я
И МОРОЖЕНОЕ»



все время находиться в окружении самых красивых женщин мира! Это необыкновенный стимул, чтобы быть в форме!»

...Валентино Клементе Людовико Гаравани уже в четыре года придумывал костюмы для своих кукол, за что мальчишки его недолюбливали. Родители не противились увлечению сына и поддержали его выбор профессии модельера.

Свою первую коллекцию из 120 моделей Валентино представил в собственном магазине на одной из самых известных миланских улиц. Молодая голливудская звезда Элизабет Тейлор во время съемок «Клеопатры» первой тогда оценила молодого модельера...

Несмотря на плотный график пребывания маэстро в Москве, Валентино побывал на спектакле в Большом театре. в Пушкинском музее, совершил прогулку по Красной площади, по достоинству оценил японскую кухню в ресторане «Фудзи».

На прощальный ужин кутюрье в «Метрополе» пришли звезды Большого и ... Кристина Орбакайте. Визит модельера был отмечен в меню ресторана новым мороженым «Валентино». Гости и виновник торжества перетекли в ночной клуб «Цихог», где, сохраняя хладнокровие, Валентино так и просидел за столиком вместе с женой и многочисленными охранниками.

Ирина ПОПОВИЧ

Фото

Сергея ПЕТРУХИНА

«ПАРУ БУТЫЛОК
ОТ НАШЕГО СТОЛА
ВОН ТЕМ РУССКИМ
КРАСОТКАМ»

